
Medicare Advantage
Better Services, Better Access to Care, Better Value

Over 27 million Americans choose Medicare Advantage — that’s 44% 
of all those eligible to enroll. Medicare Advantage provides seniors and 
people with disabilities the opportunity to choose the coverage that’s right 
for them, with expanded benefits like capped out-of-pocket costs and 
prescription drug coverage. And the choice is clear: Medicare Advantage 
provides better services, better access to care, and better value. �� 
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Senior voters covered by Medicare Advantage are satisfied with their coverage  
and comprehensive benefits. But seniors are concerned about their ability to  

afford health care and other necessary expenses: 

93% of senior voters are satisfied with their 
Medicare Advantage.

Nearly 60% of senior voters are very satisfied with 
their Medicare Advantage.

Nearly 75% of senior voters on 
Medicare Advantage say their 
ability to afford health care 
and other necessary expenses 
would be impacted if their 
Medicare premiums increased.

Over 80% of senior voters on 
Medicare Advantage say they 
are concerned about cuts 
to their current benefits due 
to recent reports about rising 
inflation rates.

Seniors say higher premiums 
for Part D (66%) and Part B 
(62%) would affect their ability 
to afford their health care and 
other expenses.

Nearly 9 in 10 senior voters 
with Medicare Advantage 
report they are satisfied 
with their prescription drug 
coverage. 

9 in 10 senior voters with 
Medicare Advantage report 
they are satisfied with their 
preventive services, like 
screenings, vaccines, and 
testing. 

96% of senior voters with 
Medicare Advantage would 
recommend it to their family 
and friends.

We talked to senior voters across the country to hear what they really think about their 
coverage. Here’s what we found.

3 in 4 senior voters   say it is important the federal government protect 
funding for Medicare Advantage.�

2 in 3 senior voters   would be more likely to vote for their Member of 
Congress if they supported more funding for Medicare Advantage.

2 in 3 senior voters   think the federal government should fund Medicare 
Advantage at a rate that fully covers increasing health care costs.

http://MedicareChoices.org
http://www.youtibe.com/MedicareChoices 
http://www.twitter.com/ProtectMyMA
http://www.facebook.com/ProtectMyMA 

